
  

Aventura iernii 2007 
3 ianuarie 2007: am deschis ochiii şi 
totul era alb în jur, deşi cu doar câteva 
ore înainte plouase. Pentru unii 
această zăpadă a însemnat mulŃi nervi, 
timp pierdut pe drum, căderi de copaci 
şi alte asemenea necazuri. Pentru noi, 
însă, care urma să dăm startul primei 
tabere de schi, a însemnat răspuns la 
rugăciune. Şi de atunci binecuvântările 
s-au Ńinut lanŃ. Prima tabără, în 
ianuarie, a fost una de zidire, de  

reamintire a rolului nostru în trupul lui Hristos. Ne-am bucurat în părtăşie 
cu prietenii noştri mai vechi, dar acest lucru nu ne-a împiedicat să 
construim relaŃii noi, cu oameni pe care i-am văzut pentru prima oară.  
Februarie 2007: experienŃa din ianuarie se repetă. Zăpada a căzut din mila 
Lui exact când şi cât am avut nevoie de ea. Ştiam că Dumnezeu este 
Suveran şi eram gata să primim din mâna Lui chiar şi lipsa zăpezii. Ne-am 
încrezut în planul Lui şi în faptul că, dacă nu avea să fie zăpadă, însemna
că El ne pregătise ceva mai fain decât am planificat noi. Am avut o tabără 
de prietenie cu adolescenŃi din toată Ńara, chiar şi de la mare ☺, care au 
fost deschişi să recunoască – unii - că nu-L cunosc deloc pe Domnul, iar 
alŃii, că, deşi au auzit mult vorbindu-Se despre El în bisericile din care 
proveneau, totuşi nu sunt robii Lui. Suntem atât de mulŃumitori pentru 
modul în care Domnul ne-a folosit pentru ÎmpărăŃia Lui... şi vă invităm şi 
pe dumneavoastră să mulŃumiŃi alături de noi. 

Proiect centru 
         Datorită vremii calde pe  
         care Dumnezeu a  
         îngăduit-o, am avansat cu  
         lucrările peste aşteptările  
         noastre.  
         Înainte de iarnă am turnat 
         fundaŃiile şi placa de la  
         clădirea principală şi în  
         martie am turnat buncărul 
         şi pereŃii exteriori (din  
         beton).  

La foişor am pus tavan de rigips, instalaŃie electrică şi 
urmează să finisăm interiorul.  
Se anunŃă un an plin de evenimente la construcŃie: 
În aprilie vor veni şapte meşteri pensionari din Germania 
pentru a zidi pereŃii la clădirea principală şi pentru a turna 
stâlpii.  
În iunie va veni o echipă de dulgheri de la o şcoală 
profesională din Germania pentru a face acoperişul 
foişorului.  
Tot în iunie sperăm să turnăm şi placa de beton la clădirea 
principală.  
Am planificat multe activităŃi pentru această vară, dar 
rugaŃi-vă: să avem vreme potrivită să le putem executa pe 
toate şi să fim păziŃi fizic, să primim suficiente fonduri, să 
avem înŃelepciune pentru viitoarele planificări, să primim 
materialele la timp de la furnizori. 
MulŃumiŃi pentru: 
- vremea bună din această iarnă care ne-a permis să 
lucrăm 
- pentru patru voluntari din Germania care vor veni  în 
septembrie pentru un an 
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„Domnul S-a pogorât pe muntele Sinai şi anume pe vârful muntelui. Domnul a chemat pe Moise pe vârful muntelui. Şi Moise s-
a suit sus”.     Ex 19:20 

Dragi prieteni,                                Privire retrospectivă 
Ne-am suit pe munte. Nu ca să fim mai sus, mai 
înalţi, superiori, ci pentru că de aici se vede cel 
mai bine valea. La baza muntelui, jos, în valea 
întunecată vedem noroiul: singurătate, teamă, 
înfrângere, dezamăgire. Peste toate stă, însă, 
aşternută o hotărâre de a rămâne fermi în 
Dumnezeu şi de a crede. Următoarea întrebare, 
„în ce?”. Răspunsul a venit clar şi ne-a umplut 
inimile de bucurie şi speranţă reînnoită: în El. 
Frânghia binecuvântărilor, ce ne urcă din vale pe 
munte, e frumos împletită, e puternică, ne dă 
singuranţă, caracteristici suficiente pentru a ne 
fura adevărata perspectivă: mâna ce ţine 
frânghia. Muntele a fost escaladat din nou. Stăm 
în vârf încrezători şi mai convinşi ca niciodată că 
cea mai mare binecuvântare a noastră este Însuşi 
Dumnezeu. Noi, copiii Domnului, am învăţat să 
păşim din nou ţinându-ne strâns de mâna Lui 
pentru toate provocările ce ne aşteaptă. Dincolo 
de tabere, de cluburi, de lucrare socială, de 
construcţie, de orice altă activitate în care Domnul 
ne cheamă să ne implicăm, ne bucurăm de El, de 
prezenţa Lui sfântă, care ne cheamă şi pe noi la 
sfinţenie, de veşnicia cu El. Ne-am suit pe munte 
pentru a ne întâlni cu Dumnezeu.   
  
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

Martie 2007

Updates 
Această scrisoare reprezintă celebrarea a un an de când au 
apărut primele cluburi „Micii Exploratori” în limba română, 
precum şi de când s-a deschis lucrarea socială din Blocul 14 din 
Codlea.  
Micii Exploratori: Scriem datele, tragem linie şi facem 
socotelile. Nu de sfârşit, deşi poate în câteva rânduri am fost 
ispitiŃi să o facem. Anul acesta de întâlniri cu copiii la Micii 
Exploratori a fost presărat cu suişuri şi coborâşuri. Ne-am 
bucurat de oamenii interesaŃi să spună Evanghelia copiilor prin 
ME, dar am suspinat alături de fraŃii şi surorile noastre care au 
trecut prin dezamăgiri. Dar Domnul ne-a binecuvântat şi cu 
roade. Mai sunt şi cluburi prin care Dumnezeu ne pune răbdarea 
la încercare şi ne testează viziunea. Iar noi vrem să Îi mulŃumim 
pentru orice piedică pe care o permite în calea noastră şi să Îl 
întrebăm care sunt următorii paşi. În decembrie, am fost în 
Dobrogea unde am prezentat lucrarea în mai multe biserici şi în 
martie vom avea un curs introductiv. Ne bucură interesul celor 
cu care am stat de vorbă şi inima lor pentru evanghelizare, în 
special printre musulmani.  
Codlea:  Pe 14 februarie am 
fost cu toŃii la Codlea şi, în camera 
în care se Ńin întâlnirile, 
I-am mulŃumit lui Dumnezeu 
pentru micile schimbări pe care 
le-am văzut la copii şi am adus 
starea lor spirituală şi a  
părinŃilor lor înaintea lui  
Dumnezeu. RugaŃi-vă pentru  
aceste familii, pentru că, din  
cauza violenŃei, mamele pleacă de acasă împreună cu copiii şi 
aceştia nu mai pot veni la întâlniri.  



Dacă doriŃi să sprijiniŃi lucrarea noastră sau proiectul din Râşnov, puteŃi folosi următorul cont: 
AsociaŃia Purtătorii de Făclie 

CF 14139484 
IBAN: RO78BPOS08002610490ROL01 

BANC POST, str. Mihail Kogălniceanu 13, BV-500090, Braşov 

Cort 2007 
Dacă doriŃi să ne ajutaŃi în vară ca lider voluntar, vă 
invităm să participaŃi la CORT (ConferinŃa de Organizare 
şi Rugăciune pentru Tabere). 
ConferinŃa are loc în Poiana Mărului, jud. BV. Începem 
vineri, 13 aprilie, la ora 18:00 şi terminăm 
duminică, 15 aprilie după prânz.  

Pe lângă rugăciune şi           
studii, ne vom asuma 
responsabilităŃile în 
funcŃie de tabăra la 
care vom participa şi 
de darurile pe care le 
avem.  
Dacă nu aŃi participat  
până acum la nici o  

tabără organizată de PDF, dar vreŃi să veniŃi anul acesta cu 
un grup de copii sau adolescenŃi, sau doar ca lideri, fără 
grup, vă rugăm să ne contactaŃi până la data de 31 martie. 

Pentru informaŃii suplimentare, vă rog să trimiteŃi un  
email la: loredana.voicu@pdf.ro.  

Privire în perspectivă 
Când privim înainte spre tabere, ne trec fiori pe şira spinării: fiori de bucurie, de entuziasm, de nerăbdare, de curiozitate... . Un 
amalgam de sentimente, dintre care, cel mai tare, răzbate fiorul de a-L vedea din nou pe Dumnezeu la lucru, de a retrăi vivacitatea 
Lui şi de a ne arunca în braŃele Lui. Vă rugăm să mijlociŃi pentru noi pentru ca toate aceste trăiri să ne conducă spre El, atât pe noi, 
ca echipă de lideri, cât şi pe participanŃi.  
 

        Micii Exploratori – 9-12 ani            Tineri Exploratori – 13-15 ani 
O tabără în care teoria şi spiritul de aventură   Prieteni noi, aventură, suspans, munŃi şi 
se împletesc pe fundalul unei poveşti trăită cu   descoperirea Celui ce le-a creat pe toate. 
mintea, spiritul şi trupul, învăŃând despre 
Imperiul Roman şi călătorind cu Pavel.  
Perioadă: 27 – 30 iunie – pregătire lideri                          Perioadă: 14 – 16 iulie – pregătire lideri 
                 30 iunie – 7 iulie – tabăra                                                                       16 – 23 iulie – tabăra 
Loc: Râşnov, pe terenul asociaŃiei       Loc: Râşnov, pe terenul asociaŃiei 
PreŃ: 140 RON                                                            PreŃ: 140 RON 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
     
              
  
 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mountain Survival 
Un curs de supravieŃuire ce solicită 
întreaga persoană: trup, spirit şi duh; 
bazat pe învăŃarea prin experienŃă; 
explorăm munŃii şi creştem în relaŃia 
cu Dumnezeu, cu alŃii şi cu noi înşine.  
Perioada: 9 – 19 august 
Loc: Râşnov  
PreŃ: 180 RON 

Max- Bike 
Trăieşte viaŃa la maxim pe biciclete ! 
ExperienŃe cu mountainbike-ul în natură 
explorând cele mai frumoase atracŃii din 
Transilvania – cetăŃile săseşti. 
Perioada: 30 iulie – 5 august 
Traseu: Sibiu (Capitală Culturală Europeană ) 
- Sighişoara 
PreŃ: 190 RON 

              Fotbal outreach 
Capernwray, centrul Torchbearers din Anglia, împreună cu o 
echipă de fotbalişti amatori vor veni în septembrie şi 
împreună vrem să jucăm fotbal şi să învăŃăm care e calea prin 
care putem câştiga premiul etern. Cum ne puteŃi ajuta practic? 
dacă aveŃi cunoştinŃe despre antrenori de fotbal sau echipe 
interesate, la nivel local, cu care ştiŃi că putem colabora, vă 
rugăm să ne scrieŃi un email pe adresa office@pdf.ro.  
 

Taberele de construcŃie 
Anul acesta vom avea două tabere de construcŃie „organizate” ☺. 
Vor mai fi însă multe alte grupuri care s-au autoorganizat şi şi-au 
manifestat dorinŃa de a veni şi a ne da o mână de ajutor. Taberele pe 
care noi le organizăm şi în care vă invităm să ne ajutaŃi sunt: 
- 22 – 29 iulie 
- 19 – 26 august 

PreŃul pentru o tabără este de 30 Ron. 
Locul ☺: la poalele Bucegilor.  

Important 
Dacă sunteŃi interesaŃi în 

mod deosebit de o tabără şi 

doriŃi informaŃii suplimentare, 

vă rugăm să vizitaŃi site-ul 

nostru, www.pdf.ro, sau să le 

solicitaŃi printr-un email la 

office@pdf.ro, sau prin tel, 

0268 / 419 870 începând cu 

data de 1 aprilie. 

MenŃiune pentru taberele Micii şi Tineri Exploratori: 
deşi foişorul cu infrastructura este gata şi putem folosi duşurile şi 
toaletele, totuşi specificul de tabere de corturi nu se schimbă şi atât 
liderii, cât şi participanŃii vom dormi în cort. 

Motive de rugăciune: 
- liderii să fie motivaŃi să participe la CORT, pentru ca să 
avem posibilitatea să ne formăm echipele din timp 

- Domnul să ne dea o vreme potrivită pentru tabere 
- Duhul Sfânt să cerceteze inimi şi să vedem roade 
- Tot ce vă mai pune Domnul pe inimă legat de lucrarea 
noastră 

 
Vă mulŃumim că ne sunteŃi alături şi în acest an şi abia aşteptăm Vă mulŃumim că ne sunteŃi alături şi în acest an şi abia aşteptăm Vă mulŃumim că ne sunteŃi alături şi în acest an şi abia aşteptăm Vă mulŃumim că ne sunteŃi alături şi în acest an şi abia aşteptăm 
să să să să văvăvăvă vedem în tabere (şi nu numai)! vedem în tabere (şi nu numai)! vedem în tabere (şi nu numai)! vedem în tabere (şi nu numai)!    
    
Cu sinceritate, Cu sinceritate, Cu sinceritate, Cu sinceritate,     
Echipa PDFEchipa PDFEchipa PDFEchipa PDF    

 


